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http://www.legal.unal.edu.co/rlunal/home/doc.jsp?d_i=87513
http://www.legal.unal.edu.co/rlunal/home/doc.jsp?d_i=87905
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Fuente: Base de datos Aranda 2022 

https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/circulares/bogota/Circular%2001%20de%202022%20de%20la%20sede%20Bogot%C3%A1.pdf
https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/circulares/bogota/Circular%2001%20de%202022%20de%20la%20sede%20Bogot%C3%A1.pdf


 

  
 

 

Fuente: Base de datos Aranda 2022 

Gráfica 03: Manifestaciones nacionales de Sugerencia durante el II trimestre 2022 



 

  
 

 

Fuente: Base de datos Aranda 2022 

Fuente: Base de datos Aranda 2022 

 



 

  
 

 

Fuente: Base de datos Aranda 2022 

  

 

Gráfica 06: Manifestaciones denominadas “Otros- PQRS con riesgo vital” en el II trimestre 2022 



 

  
 

 

 

Fuente: Base de datos Aranda 2022 

Tabla 04: Comparativo de los tipos de manifestaciones a nivel nacional durante el II tri-
mestre  

Reclamo 33 70 162 

Queja 63 86 255 

Sugerencia 8 6 22 

Solicitud de información 47 31 97 

Felicitación 29 13 52 

Otras 1 23 27 

TOTAL POR AÑO 
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 

Tabla 06: Perfilamiento de usuarios que realizaron manifestaciones en el II trimestre del 2022 

 Bogotá Palmira Medellín Manizales TOTAL POR 
PERFIL 

Administrativo 32 7 12 5 56 27% 

Pensionado 39 7 3 4 53 26% 

Docente 38 1 4 1 44 21% 

Particular 4 0 5 1 10 5% 

Otro 35 5 0 2 42 20% 

TOTAL POR SEDE 148 20 24 13 205 100% 



 

  
 

 

56 23% 

53 30% 

44 23% 

24% 

100% 

 

Tabla 08: Canales a nivel nacional desde donde se radicaron las manifestaciones para el II trimestre del 2022 

Canal Bogotá Palmira Medellín Manizales TOTAL POR 
CANAL 

Presencial        50 3 2 6 61 30% 
Correo electrónico        46 15 12 6 79 39% 
Web (Aranda)        51 2 9 1 63 31% 
Teléfono 1 0 1 0 2 1% 
Buzón 0 0 0 0 0 0% 
TOTAL POR SEDE 



 

  
 

 

Canal 

 61 13% 

 
79 43% 

Web (ARANDA) 63 43% 
 2 1% 

Buzón 0 0% 
TOTAL POR SEDE 

 

Tabla 10: Nivel Promedio en días de respuesta II trimestre 2022 

 Bogotá Palmira Medellín Manizales Promedio de días 

11.1 10.2 6.9 7 8.8 

15.9 10.9 3.4 4.9 8.8 

13.2 10.1 3.5 8.5 8.8 

Tabla 11: Casos que no tienen fecha de solución II trimestre 2022 

Bogotá Palmira Medellín Manizales 
16 2 0 3 



 

  
 

 

 

Tabla 15: Satisfacción de la respuesta entregada por Unisalud, sede , ante 
la manifestación interpuesta por el usuario en el II trimestre 2022 

Escala de medición 1 2 3 4 5 
Cantidad de usuarios 0 0 0 0 1 

Tabla 12: Cantidad de encuestas de satisfacción de respuestas a las manifestaciones, 
diligenciadas por los usuarios en el II trimestre de 2022 

Bogotá Palmira Medellín Manizales TOTAL DE ENCUESTAS 
10 4 4 1 19 

 TOTAL DE MANIFESTACIONES 

 205 

Tabla 13: Satisfacción de la respuesta entregada por Unisalud, sede , ante la 
manifestación interpuesta por el usuario en el II trimestre 2022 

Escala de medición 1 2 3 4 5 
Cantidad de usuarios 6 0 1 0 3 

Tabla 14: Satisfacción de la respuesta entregada por Unisalud, sede , ante la 
manifestación interpuesta por el usuario en el II trimestre 2022 

Escala de medición 1 2 3 4 5 
Cantidad de usuarios 1 1 0 0 2 



 

  
 

 

 

Tabla 16: Satisfacción de la respuesta entregada por Unisalud, sede , ante la mani-
festación interpuesta por el usuario en el II trimestre 2022 

Escala de medición 1 2 3 4 5 

Cantidad de usuarios 0 0 0 2 2 
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https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/circulares/bogota/Circular%2001%20de%202022%20de%20la%20sede%20Bogot%C3%A1.pdf
https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/circulares/bogota/Circular%2001%20de%202022%20de%20la%20sede%20Bogot%C3%A1.pdf
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 Número de respuestas a la encuesta de satisfacción

Tabla 18: Número de respuestas de satisfacción a nivel nacional du-
rante el II trimestre de 2022 

Bogotá Medellín Manizales Palmira TOTAL 

84 71 6 5 166 

50,6% 42,8% 3,6% 3,0% 100% 



 

  
 

 

Tabla 19: Comparativo de respuestas de satisfacción a nivel nacional durante el 
II trimestre 2020- 2021- 2022 

 Bogotá Medellín Manizales Palmira TOTAL POR AÑO 
% 

2020 794 309 100 64 1267 63,3% 
2021 352 137 69 11 569 28,4% 
2022 84 71 6 5 166 8,3% 

TOTAL POR SEDES 1230 517 175 80 2002 100% 

 

Tabla 21: Comparativo del perfilamiento de manifestaciones II trimestre del 2020-2021-2022 

 2020 2021 2022 TOTAL POR PERFIL 

Cotizante activo 883 365 64 1312 65,5% 
Cotizante pensionado 286 174 75 535 26,7% 

Tabla 20: Tipos de usuarios que respondieron encuesta de satisfacción durante el II trimestre 
del 2022 

 Bogotá Medellín Manizales Palmira TOTAL POR PERFIL 
% 

Cotizante activo 28 30 3 3 64 39% 
Cotizante pensionado 35 36 2 2 75 45% 

Beneficiario 19 4 1 0 24 14% 
Otros 2 1 0 0 3 2% 
TOTAL POR SEDES 84 71 6 5 166 100% 



 

  
 

 

Beneficiario 83 26 24 133 6,6% 
Otros 15 4 3 22 1,1% 
TOTAL POR AÑO 1267 569 166 2002 100% 
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https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/INFORME%20DE%20MANIFESTACIONES%20SEGUNDO%20TRIMESTRE%202020.PDF
https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/INFORME%20DE%20MANIFESTACIONES%20SEGUNDO%20TRIMESTRE%202020.PDF
https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/INFORME%20DE%20MANIFESTACIONES%20SEGUNDO%20TRIMESTRE%202020.PDF
https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/satisfaccion/2021/INFORME%20MANIFESTACIONES%20Y%20SATISFACCIO%CC%81N%20%20SEGUNDO%20TRIMESTRE%202021%20UNISALUD.pdf
https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/satisfaccion/2021/INFORME%20MANIFESTACIONES%20Y%20SATISFACCIO%CC%81N%20%20SEGUNDO%20TRIMESTRE%202021%20UNISALUD.pdf
https://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/satisfaccion/2021/INFORME%20MANIFESTACIONES%20Y%20SATISFACCIO%CC%81N%20%20SEGUNDO%20TRIMESTRE%202021%20UNISALUD.pdf
https://gestiontic.unal.edu.co/AQM/Login.aspx?ReturnUrl=%2fAQM%2f
http://quejasyreclamos.unal.edu.co/images/manuales/Protocolo_SQRS.pdf
http://quejasyreclamos.unal.edu.co/images/manuales/Protocolo_SQRS.pdf

